

- 1728 / 2 - 97 / 98

**Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers**

GEWONE ZITTING 1997 - 1998 (*)

25 SEPTEMBER 1998

WETSONTWERP

**tot organisatie van de
geautomatiseerde stemopneming
door middel van een systeem
voor optische lezing**

ERRATUM

In de Franse tekst, dient het opschrift als volgt
gelezen te worden :

**«Projet de loi organisant
le dépouillement automatisé
des votes au moyen d'un système
de lecture optique»**

Zie:

- 1728 - 97 / 98 :

– Nr. 1: Wetsontwerp.

(*) Vierde zitting van de 49^{ste} zittingsperiode

- 1728 / 2 - 97 / 98

**Chambre des Représentants
de Belgique**

SESSION ORDINAIRE 1997 - 1998 (*)

25 SEPTEMBRE 1998

PROJET DE LOI

**organisant
le dépouillement automatisé
des votes au moyen d'un système
de lecture optique**

ERRATUM

Il y a lieu de lire l'intitulé du projet de loi comme
ci-dessus.

Voir:

- 1728 - 97 / 98 :

– N° 1: Projet de loi.

(*) Quatrième session de la 49^{ème} législature